Ремонт по весне - к здоровой психике!

Начни весеннее сантехническое обновление с "Мастером-Сантехником"! Сеть магазинов "Мастер-Сантехник" следует советам психологов и считает ремонт квартиры по весне очень даже правильным занятием. После суровых серых будней необходимо направить свои силы в позитивное русло. Начать "Мастер-Сантехник" предлагает с обновлений в самой теплой и уютной части квартиры - в ванной комнате. 

Специально для уже ремонтирующихся горожан, либо только желающих начать сантехническое обновление квартиры, этой весной "Мастер-Сантехник" запустил акцию "Цены тают". В рамках этой программы с 15 апреля по 15 мая сантехника во всех магазинах сети продается по оптовым ценам. (Например, вы можете приобрести смеситель от 450 рублей, унитаз-компакт от 999 рублей, а водосчетчик от 260 рублей). К услугам екатеринбуржцев также круглосуточная сантехническая линия "Мастера-Сантехника" (343) 222-02-60. Позвонив по этому номеру, можно узнать о наличии товара, а также приятно удивиться его стоимости. 

В магазинах "Мастер-Сантехник" представлен широкий ассортимент сантехники и оборудования для инженерных систем вашего дома: санфаянс и смесители, отопительные приборы и водосчетчики, трубы для водоснабжения, канализации и многое другое. Именно с установки этого оборудования в своем доме каждый сможет начать весеннее сантехническое обновление. Если же хозяину квартиры хочется насладиться только результатом проделанной работы, то монтажная служба "Мастера-Сантехника" окажет полный комплекс услуг по установке сантехники у вас в квартире или коттедже. 

Месяц оптовых цен с 15 апреля по 15 мая.
